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a

Calcule los valores y vectores propios de A:[ _aa},con a#0

constante real.

(60 puntos)
Solucién:
Calculemos los valores propios
a-e —a =0=(a—x)(a—2)—a’=0=a>—2ax+2*—a*=0=
—a a—T
2’ —2ar=0= z(x —2a) =0 = {x1:0
To = 2a

Calculemos los vectores propios
Paraz; =0:

a—r1 —a Fl (0 a —a\|F| (O _ _
(22 i )lel= ()= (a0 [5] = (0) oo =
iFijemOSBaF:aBia#oF:B

Luego, los vectores propios asociados a x; = 0 tienen la forma [g] = [B],

B#0
Para zy = 2a :

(=) o] = ()= (2 2 [6] - ()=

—a a— T D 0 —a a-—2a D 0

(—a —a>[0] = (O) = —aC —aD =0 = fuemosD g — _ gD = o#0
—a —a))|D 0

C=-D

Luego, los vectores propios asociados a xz =2a tienen la forma

b)=1 v’} pee



